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MASOPUST  NA  VALAŠSKU  

ROŽNOV POD RADHOŠTĚM, VALAŠSKÉ  MEZIŘÍČÍ 

        

Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame severnú Moravu“  
TERMÍN: 7.2.2026  

CENA: 26,-  

V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK  

Možné príplatky: vstupenky, cestovné poistenie  

PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,45 hod., možnosť ďalšieho nástupu v Bytči. Po príchode na Moravu najskôr navštívime Valašské 

Meziříčí, mesto nazývané Valašské Athény, vstupnú bránu do Beskyd a Vsetínskych vrchov. Prejdeme sa historickým 

centrom a pozrieme si rozsiahly barokový zámok – južné krídlo s expozíciou zámockých komnát zo 17. a 18.st., z doby 

najväčšej slávy zámku, priestory venované temnému stredoveku, histórii mesta a mocného rodu Žerotínov, ktorý v kraji 

vládol takmer tri storočia. Na konci prehliadky vás čaká nedávno objavená a zreštaurovaná baroková kaplnka z 18.st. 

s unikátnou freskovou výzdobou, jedna z najkrajších pamiatok Valašska.   

 

Odchod do Rožnova pod Radhoštem, kde navštívime Valašské múzeum v prírode, najstaršie v celej strednej Európe. Tu 

spoznáme spôsob života od pol. 19.st. do pol. 20.st. V Drevenom mestečku sa môžete tešiť na tradičnú oslavu Masopustu 

s ukážkou ľudových zvykov, remesiel, sprievod masiek, bohatý kultúrny program v podaní hudobných a tanečných 

folklórnych súborov, cimbalovej muziky... Pripravená je aj pestrá a široká ponuka zabíjačkových špecialít, remeselný 

jarmok, program s pochovávaním basy, súťaž o najlepšiu domácu klobásu, valašskú tlačenku a valašskú klobásu. Po 

vyhlásení výsledkov možnosť vyhrať údené stehno, alebo šunku  a to všetko v idylickom prostredí pripomínajúcom 

atmosféru časov dávno minulých. V areáli múzea je aj Mlynská a Valašská dedina, cez ktorú môžete prejsť k úžasnej 

Jurkovičovej rozhľadni, postavenej miestnymi nadšencami podľa viac ako 100 rokov starého náčrtu Dušana Jurkoviča a 

je ako z perníku.   

Odchod do Žiliny, predpokladaný príchod o cca 19,00 hod.   
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